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１．ご挨拶 
 
一般社団法人 宮城県情報サービス産業協会（MISA）主催の「MISA芋煮ケーション 2018」を

2018年10月6日（土）に開催いたしました。当イベントは仙台・宮城の地域社会における高度
情報化の促進を目的に活動する MISA が、これまでにない新しく、且つ、意義のあるイベント開
催を目的に企画したものです。イベントの企画・運営は MISA グローバルビジネス委員会が担い
ました。当イベントは「セミナー・参加企業紹介」「芋煮＆BBQ」の 2 軸での開催とし、セミナ
ーでは農業生産法人（有）伊豆沼農産 代表取締役 伊藤 英雄 様を迎え、農産業による ICT の活用
事例についてご講演いただきました。 
 
開催当日は参加いただいた学生・企業ともに活発に交流を図り、大変有意義なイベントとなり

ました。この度の「MISA 芋煮ケーション 2018」では参加者が 97 名となり、大きな成果となり
ました。そして、「芋煮ケーション」は 5 年目を迎え、年々参加者が増え内容が進歩してきたこ
とを実感しています。実施当日は天候にも恵まれ、事故等がなく安全にイベント運営を実施する
ことができました。 
 
この「MISA 芋煮ケーション 2018」を通じて、学生と留学生の地元 IT 業界への理解が深まり、

また、グローバルな視点を持った人材育成のきっかけになれば幸いでございます。 
 

2．イベント概要 
 

項目 内容 
イベント名 MISA 芋煮ケーション 2018（MISA IMONICATION 2018） 
主催 一般社団法人 宮城県情報サービス産業協会 
企画／運営 MISA グローバルビジネス委員会 

目的 
MISA 会員企業の生の声を通じて学生・留学生との交流を促進し、
グローバルな視点を加えた IT 業界への理解を深める機会の創出。 
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実施会場 
［午前の部］秋保リゾートホテルクレセント 2階コスモス 
［午後の部］秋保リゾートホテルクレセント森林スポーツ公園 

実施日時 2018 年 10月 6日（土） 8:30-16:20 

実施内容 

8:30 仙台駅東口集合・バス乗車 
8:45 出発 
9:35 会場到着・受付 
10:00-12:30［午前の部］ 
 セミナー 
 ・農業生産法人 有限会社伊豆沼農産 代表取締役 伊藤 秀雄 様 
 ・株式会社 Sola.com 代表取締役 高橋 洋人 様 
 参加企業紹介 
12:50-15:00［午後の部］ 
 芋煮＆BBQ 
15:30 会場出発 
16:20 仙台駅東口到着・解散 

事前申込 

［学生］53名（8校）＊教員 3名込み 
［学生中留学生］21名 

［企業］46名（19社）＊委員会企業 29名 10社と講師企業 1名
1社込み 
［合計］99名 

当日参加 

［学生］51名（8校）＊教員 3名込み 
［学生中留学生］21名 

［企業］46名（19社）＊委員会企業 29名 10社と講師企業 1名
1社込み 
［合計］97名 

WEBページ ［学生向け］http://www.misa.or.jp/?page_id=11123 
［企業向け］http://www.misa.or.jp/?page_id=11126 

アンケート Google フォームを利用 
イベント終盤に実施 
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3．アンケート結果 
 
【学生参加者アンケート】 
 
あなたは、ICT（コンピュータ関連）業界で働きたいと考えたことはありますか [Have you ever 
thought that you want to work in any ICT industries?] 
 

 
 
今回のイベントに参加して、ICT 業界の興味に変化はありましたか [Has your interest in ICT 
industries changed by participating in this event?] 
 

 
 
宮城県内の ICT 企業に就職したいですか [Would you like to  find employment in the ICT 
industry in Miyagi pref.?] 
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the ICT industry in Miyagi pref.?]
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 [How did you feel about the seminar?]
36 

 [How did you feel about the imoni BBQ?]
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 [Yes, I would.]

 [No, I would not.]
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36件の回答／51名中
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セミナーの内容はいかがでしたか [How did you feel about the seminar?] 

 
 
芋煮会の内容はいかがでしたか [How did you feel about the imoni BBQ?] 

 
 
回答者情報(性別) [What is your gender?] 

 
 
回答者情報(年齢) [What is your age?] 
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( ) [What is your gender?]
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( ) [What is your age?]
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【企業参加者向けアンケート】 
 
立地について 
 

 
 
スタッフの対応について 
 

 
 
セミナーについて 
 

 
 
  

2018

22 

22 

22 

22 

9.1%

31.8%

59.1%

9.1%

18.2%

72.7%
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22 

22 

45.5%

50%

 3
 4

9.1%

13.6%

77.3%

40.9%

54.5%

22件の回答／46名中
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芋煮会について 

 
 
参加した学生の反応はいかがでしたか 

 
 
回答者情報(性別) 

 
 
回答者情報(年齢) 
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4．当日の様子（写真）

午前の部：セミナー・参加企業紹介

午後の部：芋煮&BBQ
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